### 適格請求書等保存方式制度(インボイス制度)への対応に関するご案内

初回 令和5年8月10日 更新 令和5年10月24日 伊賀上野ケーブルテレビ株式会社

令和5年10月1日より開始する適格請求書等保存方式制度(インボイス制度)に対する弊社の対応予定を下記のとおりご案内いたします。

記

1. 弊社の適格請求書発行事業者登録番号について

(1) 事業者名:伊賀上野ケーブルテレビ株式会社

(2) 登録番号: T7190001008364

(3) 登録日 : 令和5年10月1日

#### 2. 適格請求書の対応について

(1) 適格請求書の対応開始予定日 令和5年10月1日よりご提供いたします。

(2) 適格請求書発行ご希望のお客様へお願い

弊社では、株式会社、有限会社、合資会社など法人名義でご契約のお客様には 令和5年10月ご利用分より適格請求書を発行いたします。

なお、個人名義でご契約のお客様で適格請求書が必要な方は、下記までお申し 出ください。

フリーコール:0120-959-734

受付時間: 9:00-18:00

ウェブ問合せ:https://www.ict.jp/formmail/contact/

担 当 部 署 :カスタマー営業部業務グループ

(3) 他社より発行される適格請求書(別紙参照)

弊社が提供します以下のサービスは各事業者より適格請求書が発行されます。

サービス名	適格請求書発行事業者	登録番号	登録年月日
ケーブルプラス電話	KDDI 株式会社	T9011101031552	令和5年10月1日
ケーブルライン	ソフトバンク株式会社	T9010401052465	令和5年10月1日
NHK 団体一括支払	日本放送協会(NHK)	T8011005000968	令和5年10月1日
Netflix	Netflix 合同会社	T3010401113330	令和5年10月1日

# 弊社が提供するサービスで弊社以外の事業者が発行するインボイスのご確認方法について

#### ケーブルプラス電話

ケーブルプラス電話に係るインボイスは、KDDIがWEB上で提供している「My au」で発行します。

詳細は KDDI のサイト(https://www.au.com/my-au/)でご確認ください。

# ケーブルライン

ケーブルラインに係るインボイスは、ソフトバンクが WEB 上で提供している「ケーブルライン WEB 明細」で発行します。詳細はソフトバンクのサイトでご確認ください。

(https://www.softbank.jp/biz/support/voice/operating-procedure/)

### NHK 団体一括支払

団体一括支払による NHK 受信料のインボイスは、NHK が発行します。

詳細は次の窓口までお問い合わせください。

NHK ふれあいセンター 0570-077-077

受付時間:午前9時~午後6時(土・日・祝日も受付)

※固定電話からは全国どこからでも市内通話料金でご利用いただけます

※IP 電話等のお客様でナビダイヤルがご利用になれない場合は、050-3786-5003 (有料) をご利用ください

#### Netflix

Netflix に関わるインボイスは、Netflix のマイページより発行します。

詳細はNetflixのサイトでご確認ください。

(https://help.netflix.com/ja/node/23551)